

Хайбуллинский



ВЕСТНИК

16
февраля
2008 года
СУББОТА
№ 18 (9584)



Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

ВЫБОРЫ-2008

Сильный Башкортостан – сильная Россия!

Наше интервью с Юмабикой Салахетдиновной Ильясовой, кандидатом в депутаты Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан четвертого созыва по Таналыкскому избирательному округу № 57.



– Юмабика Салахетдиновна, какова цель Вашей предвыборной кампании?

– Я возглавляю партийный список Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» по вашему округу и моя задача – ознакомить избирателей с предвыборной Программой партии, которая отражает сегодняшний курс России, с основными мероприятиями партии во исполнение «Плана Путина».

– В одном из посланий В.В. Путина говорится: «Наши цели абсолютно ясны: это обеспечение высокого уровня жизни в стране, жизни безопасной, свободной и ком-

фортной, а главное - значимый рост благосостояния граждан».

– Мы знаем цену этим словам, ибо помним тревожное, опасное и даже трагическое начало 90-х годов. Тогда еще государство не могло обеспечить безопасность своих граждан и социальный мир. Происходило падение нашего мировоззрения, представления о том, что жизнь человека – это первое бесценное достояние, от которого и нужно все отсчитывать.

К началу работы четвертого созыва Государственной Думы, существующие законы оставляли немало вопросов в обеспечении национальной безопасности. Именно В.В. Путин подписал ряд законов, создающих правовые основы защиты и обеспечения безопасности страны, которые положили конец финансированию экстремизма из-за рубежа.

– Этот год объявлен Годом социальной поддержки семьи. Каковы намерения и направления партии «Единая Россия»?

– Сегодня партия «Единая Россия» провозглаша-

ет принцип бережного отношения к человеческой жизни. Партия намерена создать все необходимое для увеличения рождаемости, защиты материнства и детства, преодоления сиротства и беспризорности. Именно от отношения к женщине зависит спокойствие в семье и обществе. Без целенаправленной политики по решению проблем женщин сложно представить формирование зрелого гражданского общества.

Еще в 1993 году был принят Закон РБ об охране семьи, материнства, детства и отцовства. Действуют и другие республиканские законы о поддержке государством многодетных и молодых семей.

Именно в этих целях по инициативе Президента Республики Башкортостан были объявлены Годы семьи, ребенка, матери, молодежи. И то, что нынешний год является Годом социальной поддержки семьи, еще раз подтверждает, что у нас в республике интересы женщины-матери остаются в центре внимания.

В 2006 году также принят

закон по Республике Башкортостан «О патронатном воспитании», согласно которой ребенок остается на попечении государства и находится под его контролем.

Целью патронатного воспитания является включение ребенка в полноценную семью.

Также в последние десятилетия у нас в республике открыты медицинские центры, оснащенные самым современным оборудованием, занимающиеся сугубо женским здоровьем. И то, что женщины испокон веков являются сторонниками здорового образа жизни, это также совпадает с линией партии «Единая Россия». Мы, женщины, очень дорожим стабильностью и межнациональным согласием в республике.

– Что вы можете сказать о развитии национальной культуры?

– У каждого народа есть свое лицо, свое восприятие мира. Каждая нация вырастает из своей почвы подобно деревьям. Мы должны сохранить то своеобразие, те отличительные черты, которые были приобретены нашими народами за всю историю их формирования. Если бы мы одинаково пели, плясали и говорили, нам, наверное, было бы не интересно... Мир красив именно этим многообразием.

Язык любого народа – это уникальный феномен, созданный гением народа, (Окончание на 2 стр.)

2 МАРТА - выборы Президента Российской Федерации и депутатов Государственного Собрания - Курултая РБ.

До выборов осталось 15 дней

Я И ВЫБОРЫ

Сделаем правильный выбор

Я избиратель сравнительно молодой. В президентских выборах буду участвовать второй раз и подхожу к выбору будущего главы государства с особой требовательностью. Хотелось, чтобы столь высокий пост занимал достойный кандидат, душой болеющий за народ и будущее России.

В данный момент я заочно получаю образование в Стерлитамакской Государственной педагогической Академии. Учусь на бюджетной основе. В последнее время в периодических печатных изданиях неоднократно просматривается мнение и пишут, что число бюджетных мест в учебных заведениях как нашей республики, так и страны, будет сокращаться. Поэтому мне бы хотелось обратиться к будущему Президенту Российской Федерации и Министру образования с просьбой, чтобы в нацпроект «Образование» от-

дельной строкой включили требование «увеличить прием студентов в учебные заведения на бюджетной основе».

О себе я не беспокоюсь, я уже заканчиваю обучение. Но меня волнует будущее моего братишки, который сегодня учится в 9 классе. Думаю, что в этом пожелании со мной будут солидарны многие подростки и молодежь, от которых и будет зависеть будущее нашей страны. Мы же в ответ постараемся делать свою работу хорошо, применять в своей деятельности новейшие технологические разработки.

Очень хочется, чтобы все избиратели сделали правильный выбор, приняли активное участие и президентские выборы прошли в один тур, подтвердив тем самым неравнодушие народа к этой ответственной кампании.

Е. Опарина, с. Акъяр.

ЛЮДИ НАШЕГО СЕЛА

Намерены улучшить показатели

В эти дни в СПК «Доброволец» на зимне-стойловом содержании находятся 900 голов крупного рогатого скота, в том числе 280 дойных коров, 85 лошадей и 170 голов свинополовья.

На сегодня в хозяйстве начался массовый отел коров. Всего получено более 60 телят, которые сформированы по группам. Со своими обязанностями телятницы справляются успешно. Особую заботу по уходу за своими питомцами проявляет Салия Атангулова (на снимке), телятница Федоровского отделения МТФ. Ее подопечные быстро прибавляют в весе. Так, и в прошлом году среднесуточные привесы составили около 700 граммов, при валовом привесе 74 центнера. Неплохие результаты и у доярок Валентины Даниловой, Галины Антал и Галины Абросовой, которые соответственно получили валовые надои более 700, 600 и 500 центнеров по итогам прошлого года.

В дальнейшем они намерены улучшить достигнутые показатели и, надо сказать, старание и желание у них есть. Так, что результаты не заставят себя ждать.

Салават Юлдашбаев.

Фото Наиля Харисова.



15 февраля исполняется 19 лет знаменательному событию в жизни нашей страны – выводу советских войск из Афганистана. Много это или мало для того, чтобы оценить роль нашей страны и ее Вооруженных Сил в той войне, сегодня высказываются разные суждения об этом. В этот день мы отдаем дань памяти всем, кто девять с лишним лет честно служил Отчизне, тем, кто не дрогнул перед врагом, кто стойко нес тяжелое бремя войны, тем, кто не стремился выжить любой ценой, кто до конца выполнил свой долг перед Родиной, выражаем слова глубокой признательности всем, чья судьба связана с войной в Афганистане.

Вы, уважаемые ветераны-«афганцы», на той войне воевали за свое Отечество, не изменили присяге, с честью выполнили свой воинский долг. В сложнейших условиях, проявляя мужество, доблесть и товарищескую взаимовыручку, вы следовали вековым традициям наших предков, проявляли замечательные качества, которые всегда отличали российского солдата.

Верные славным боевым традициям, вы и в настоящее время вносите достойный вклад в военно-патриотическое воспитание молодежи, в повышение обороноспособности нашего государства, являясь примером для молодого пополнения российских военнослужащих и образцом служения народу.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, успехов в труде и бодрости духа во всех ваших начинаниях. Вечная память тем, чья жизнь оборвалась на этой войне.

Р. Забилов, военный комиссар города Сибай и Хайбуллинского района РБ.

Даты

15 лет назад (1993 г.) основано ОАО «Газпром» - крупнейшая в мире газовая компания.

Знаете ли вы, что...

Минздравсоцразвития России открыло Интернет-сайт для обсуждения Концепции развития здравоохранения до 2020 года. Любой желающий может внести свой вклад в разработку Концепции развития здравоохранения до 2020 года.

Истины

Тот, кто поймет, что смысл человеческой жизни заключается в беспокойстве и тревоге, уже перестанет быть обывателем.

А.А.Блок, русский поэт.

Календарь

Дата	Восход	Заход	Долг дня
16	08.38	18.24	09.46
17	08.35	18.26	09.51

Первая четверть

ВЫБОРЫ-2008

Сильный Башкортостан – сильная Россия!

(Окончание. Начало на 1 стр.)

и его утрата приводит только к гибели народа. Мы знаем, что языки могут исчезнуть, многие уже исчезли. Все языки являются общечеловеческим достоянием.

Башкортостанское отделение партии «Единая Россия» ставит цель – сохранить культуру национального Башкортостана, национальные языки, обычаи и традиции.

Мне, как редактору журнала «Башкортостан хызы», очень важна и близка задача усиления государственной поддержки, укрепления и развития культуры. Великий русский поэт А.С. Пушкин сказал: «Не продается вдохновенье, но можно рукопись продать». Сегодня, к сожалению, искусство и средства массовой информации становятся, порой, товаром, но ведь на представителей прессы возложена большая ответственность по формированию духовности и нравственности общества. Отрадно отме-

тить, что наше издание в своей деятельности руководствуется прежде всего интересами республики и ее граждан. В Башкортостане стабильно издаются книги не только признанных мастеров слова, но и многих других писателей.

Мы знаем, что литература сильнее всех деклараций, и литература также нуждается в государственной поддержке.

В последние годы достижения полиграфической отрасли широко распространяются. Выпускается все больше и больше печатной продукции такого качества, что любо-дорого смотреть. Наш журнал печатается на качественной бумаге, выходит в хорошем исполнении.

В свое время, приняв самое непосредственное участие в улучшении полиграфического качества нашего журнала, наш Президент подчеркнул, что у нас в республике отношение к женщине является частью государственной политики.

Республика Башкортостан, как неотъемлемая

часть России, может и должна внести более существенный вклад в развитие страны, мирового сообщества.

В результате проводимой политики Президентом РБ, бывшим членом совета Всероссийской политической партии «Единая Россия» М.Г.Рахимовым, Башкортостан стал одним из наиболее развитых регионов.

Россия сильна регионами, поэтому лозунг «Сильный Башкортостан – сильная Россия», с которым мы выступаем, и сегодня актуален и отражает суть политических процессов и взаимоотношений в нашей стране.

Я убеждена, что сегодня политическая партия «Единая Россия» – самая влиятельная политическая сила России, способная поддержать и будущего президента страны, и правительство.

Мы надеемся, что народ выберет в президенты России представителя «Единой России» Дмитрия Медведева.

Записал

Салават Юлдашбаев.

Семинар профлидеров образования

Состоялся очередной семинар-совещание председателей первичных профсоюзных организаций школ района. Вниманию участников семинара была представлена информация председателя РК профсоюза о статистическом отчете, коллективной договорной кампании за 2007 год. С правильной организацией делопроизводства, как важного условия обеспечения нормальной деятельности профсоюзной организации по осуществлению уставных целей, ознакомила Л.Р.Кудабаяева, опытный председатель первичной профсоюзной организации МОУ СОШ № 2 с.Бурибай.

Каков социально-психологический портрет профсоюзного лидера? Какими качествами он должен обладать? На эти

вопросы искали и находили ответы участники семинара в ходе деловой игры, проведенной Д.Р.Рашитовой, председателем первичной профсоюзной организации МОУ СОШ с. Новый Зирган.

Большой интерес вызвала экскурсия по геологическому музею школы, проведенная В.И.Алябьевой, руководителем кружка «Искатель», учителем математики МОУ СОШ № 2 с.Бурибай.

Участники семинара высказали слова благодарности администрации, профкому и всему коллективу МОУ СОШ № 2 с.Бурибай за теплый прием и четкую организацию.

Б.Аскарора,

председатель районной организации Профсоюза работников образования.

К сведению

Администрация МР Хайбуллинский район настоящим приглашает к участию в проведении:

1. Запроса котировок на поставку медикаментов для бесплатного обеспечения амбулаторных больных для МУЗ «Акъярская ЦРБ».

2. Аукциона на проведение капитального ремонта МДОУ «Айгуль» д.Таштугай.

Источник финансирования: местный бюджет.

Форма, срок, порядок оплаты: безналичный расчет, платежное поручение, аванс 30%, оплата с учетом выплаченного аванса за товары, работы и услуги производится после подписания актов в течение 5 дней.

Документацию по торгам можно получить по адресу: Хайбуллинский район, с.Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 45, каб. 8. Документация выдает-

ся по письменному запросу или непосредственно на официальном сайте в сети Интернет goszakaz.bashkortostan.ru (плата не взимается).

Критерии оценки заявок: соответствие заданию, наличие свидетельства о постановке на налоговый учет, наличие сертификатов, лицензий, наименьшая цена контракта.

Дата начала приема заявок на участие: 18.02.2008 г., 09.00 час.

Дата и время окончания приема заявок (время местное): запроса котировок – 22.02.2008 г., 14.00 час.; аукциона – 10.03.2008 г., 14.00 час.

Преимущества: не имеется.

Обеспечение конкурсной заявки: отсутствует.

Обеспечение исполнения контракта: отсутствует.

Контактный телефон/факс: (34758) 2-12-35.

ГУ Хайбуллинский лесхоз РБ (ОГРН 1020202039230, ИНН 024800125, КПП 02480100. Место нахождения: 453822 Хайбуллинский район, с.Самарское, ул. Л.Сейфуллиной, д.30), уведомляет о том, что решением Правительства РБ (Постановление Правительства РБ № 396 от 29.12.2007 года) принято решение о реорганизации ГУ лесхозов РБ, путем их слияния в ГУП РБ «Лесцентр». Требования кредиторов ГУ Хайбуллинского лесхоза РБ могут быть заявлены в течение 30 дней с момента извещения по адресу: Хайбуллинский район, с.Самарское, ул.Л.Сейфуллиной, д.30.

С.Хамитов,

и.о.руководителя ГУП РБ «Лесцентр».

Мир празднует День всех влюбленных – День святого Валентина



14 февраля - День святого Валентина! Этот неофициальный, но очень популярный праздник, наверное, самый трогательный и волнующий в году. Для кого-то это служит началом чего-то нового, кто-то решает на какие-то смелые шаги, для кого-то это просто повод радоваться за себя и за другие счастливые парочки, а кто-то просто не замечает этот праздник.

В день всех влюбленных провели опрос среди своих постоянных читателей, чтобы узнать как они относятся к Дню святого Валентина и что в их понимании любовь.

Иван Величко (машинист электровоза ЗАО «Бурибаевский ГОК»): «День святого Валентина - хороший, добрый праздник, но любить и помнить о любви необязательно только 14 февраля. Этот год и все праздники в этом году для меня особенные, так как я встретил свою половинку и 7 марта собираемся пожениться. Всем желаю любить, уважать и отвечать взаимностью своим близким и друзьям».



Рита Гайфуллина (главный бухгалтер, ООО «АкъярРембытСервис»): «Любовь - это прежде всего доброта, уважение и понимание. День святого Валентина - праздник, когда каждый получает возможность поделиться своим сердцем. А им можно поделиться не только с любимым человеком, но и с верными друзьями, родными и близкими людьми».



Тагир Турумтаев (учитель физкультуры МОУ СОШ с. Степной): «Для меня любовь - это самое прекрасное чувство, и День святого Валентина нечто необычное, когда можно порадовать свою любимую оригинальным подарком, например, огромная мягкая игрушка и цветы или же свозил бы в г.Сибай на каток - ведь это романтично, целый день на свежем воздухе, катаешься на коньках, а вечером - ужин при свечах. Но, к сожалению, на сегодняшний день нет конкретного человека, которому бы посвятил этот праздник. Зато у меня есть друзья, которых я обязательно поздравлю, и вместе отметим».



Риля Альбекова (предприниматель, с.Бурибай): «Считаю, что этот праздник для подростков и молодых. В студенческие годы мы тоже отмечали день влюбленных, дарили друг другу Валентинки, сувенирчики. А сегодня пока нет спутника жизни и поздравлять с этим замечательным праздником буду своих друзей и подруг».

Мы желаем вам всегда оставаться нежными и красивыми, желанными и любимыми. Пусть не будет предела Вашему совершенствованию как на профессиональном поприще, так и в личной жизни!
Здоровья Вам, тепла и любви, радости и смеха!
Весна уже на пороге!

Опрос провела Диля Умергалеева.

Фото автора.

Чтобы любовное свидание не стало последним

Вы впервые пришли на свидание к нему на квартиру или пригласили его к себе. Как себя вести?

У себя дома вы не должны:

- заниматься уборкой, просматривать почту, когда он скачет на диване;
- болтать с телефоном, заставляя его ждать;
- украшать интерьер предметами, намекающими на необузданный темперамент хозяйки;
- надевать аксессуары роковой женщины: черные и красные кружева, кожу, корсет, шпильки и пр., намекая на ясный исход встречи и лишая будущего партнера удовольствия от одержанной победы.

У него дома вы не должны:

- быть «как дома»;
- спрашивать, во сколько обошелся ремонт;
- заниматься уборкой;
- рассматривать все фотографии, попавшиеся под руку;
- пытаться внести изменения в интерьер, советовать, куда что повесить, переставить и пр.

Красота и здоровье

Зимой кожа становится особенно чувствительной – холодный ветер на улице и сухой воздух дома разрушают ее естественный защитный барьер. Как правильно ухаживать за лицом, чтобы до весны сохранить кожу здоровой?

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЧТОБЫ СОХРАНИТЬ ЗАЩИТНЫЙ БАРЬЕРНЫЙ СЛОЙ?

- Если у вас жирная кожа и вы привыкли протирать ее спиртовыми лосьонами, зимой содержание спирта в них не должно превышать 30%. В холодное время сальные железы работают с меньшей активностью, чем летом, и вы рискуете высушить кожу.
- Не выходите на улицу без слоя защитной косметики. Это может быть любой питательный крем, а из декоративной косметики – тональный крем.
- Каждый тип кожи нуждается в специальном уходе. Если на жирную кожу регулярно наносить крем для сухой кожи (и наоборот), к весне наступит дисбаланс. И вам не поможет даже опытный косметолог. По этой же причине покупайте косметические средства, строго соответствующие вашему типу кожи.

Чтобы поддерживать кожу в нужном состоянии, предлагаем воспользоваться рецептами масок для различных видов кожи. Такие маски сохраняют и одновременно питают кожу.

МАСКИ ДЛЯ ЖИРНОЙ КОЖИ

Кефирная маска

Кефир – 1 ст.ложка, творог – 1 ст.ложка.

Яблочно-белковая маска

Протертое яблоко – 1 шт., яичный белок – 1 шт.

МАСКИ ДЛЯ НОРМАЛЬНОЙ КОЖИ

Желтково-масляная маска

Желток сырой – 1 шт, глицерин – 1 ч.ложка, яблоко – 1 шт.

Кефирная маска

Кефир – 1 ст.ложка, толокно – 1 ст.ложка.

МАСКА ДЛЯ СУХОЙ КОЖИ

Желтково-масляная маска

Фруктовый сок (яблоко, лимон, грейпфрут) – 2 ч.ложки, 1/2 яичного желтка, творог жирный – 2 ч.ложки, масло оливковое – 1 ч.ложка.

Все маски держать 15 минут, затем смыть теплой водой.

